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OBČINA TURNIŠČE 
OBČINSKI SVET 

 
ZAPISNIK 

 
19. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila četrtek, 17.12.2009 

ob 18.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče. 
 
Prisotni člani občinskega sveta: Jože Magdič, Slavko Režonja, Jožef Slavic, Klavdij Novič, 
Robert Tkalčič, Ivan Ropoša, Alojz Lebar, Franc Režonja, Miroslav Škalič, Jožef Koznicov, 
Stanislav Sobočan, Simona Kučko in Matej Zadravec.      
 
Odsotni člani občinskega sveta: Stanislav Šarkezi 
 
Prisotni vabljeni: Štefan Zver – predsednik nadzornega odbora, Jožef Kocet – župan, Marjan 
Gjura, Bernarda Zver, Alenka Horvat – občinska uprava. 
 
Župan je na začetku seje predstavil predloženi dnevni red. Pripomb ni bilo, tako je bil potrjen 
naslednji dnevni red: 
1. Ugotovitev sklepčnosti 
2. Obravnava zapisnika 18. redne seje  
3. Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta  
4. Vprašanja in pobude svetnikov 
5. Obravnava predloga spremembe proračuna Občine Turnišče za leto 2010  
6. Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišča za leto 2010  
7. Obravnava predloga Sklepa o višini najemnine za grobne prostore na pokopališčih v 

Občini Turnišče  
8. Tekoče zadeve 

 
 

K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti 
 
Prisotnih je bilo 13 članov občinskega sveta. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje 
svoje delo. 
 
K tč. 2: Obravnava zapisnika 18. redne seje  
 
Opomb na zapisnik ni bilo tako je bil soglasno sprejet 
sklep št. 170: 
Sprejme se zapisnik 18. redne seje OS Občine Turnišče v predloženi obliki. 
 
 
K tč. 3: Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta  
 
Župan povzame izvedene aktivnosti v času od zadnje seje. 
- izveden je bil tehnični prevzem pločnikov 
- opravljen je bil delovni sestanek z DARS-om v zvezi z rondoji 
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- opravljen je bil sestanek z župnijo Turnišče glede najema zgradbe v središču Turnišča 
(samostan) 
 
 
K tč. 4: Vprašanja in pobude svetnikov 
 
g. Ivan Ropoša opozori, da mora Občina kot ustanoviteljica OŠ Turnišče v določenih zadevah 
nastopiti bolj ostro. Izpostavi problem koriščenja telovadnice ob praznikih, ko so ljudje doma 
šola pa telovadnico zapre. Župan se zavzame, da bo zadevo glede koriščenja telovadnice 
uredil. 
 
g. Jožef Koznicov vpraša ali projekti krožišč zajemajo avtobusno postajo iz smeri Turnišča pri 
planiranem krožišču Gomilica. G. Stanislav Sobočan pove, da so na to opozorili tudi na KS 
Gomilica. Marjan Gjura pove, da bi ta avtobusna postaja spadala v projekt sanacije ceste 
Turnišče – Gomilica. 
 
 
K tč. 5: Obravnava predloga spremembe proračuna Občine Turnišče za leto 2010 
 
Gradivo je bilo obravnavano tudi na odborih, zapisniki so priloženi. Tako župan pozove vse 
prisotne k razpravi. 
 
g. Miroslav Škalič postavi vprašanje kam bo šel prihodek od najemnin za grobe. Marjan Gjura 
odgovori, da so to namenska sredstva za vzdrževanje. 
 
g. Slavko Režonja kot predsednik Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti predstavi predlog Odbora, da se za 100,00 EUR zniža postavka neprofitne org. in 
društva s sedežem izven Občine Turnišče in se za teh 100,00 EUR poviša postavka neprofitne 
inštitucije in društva. G. župan je dal predlog spremembe na glasovanje. Predlog spremembe 
višine postavk je bil soglasno potrjen. 
 
g. Robert Tkalčič prosi za pojasnilo postavke priključne takse-vodomeri, ki je planirana v 
spremembah proračuna ni pa je bilo v planu proračuna. Ga. Nada Zver pojasni, da je bila 
postavka planirana tudi v planu proračuna in sicer pod postavko priključne takse, priključne 
zmogljivosti v spremembi proračuna pa je zajeta pod drugo postavko. 
 
g. Miroslav Škalič predlaga, da se javna razsvetljava prižiga eno uro pozneje, ker gre tu za 
ogromno izgubo energije. Z predlogom se strinjajo vsi prisotni. 
 
g. Štefan Zver ob tem prenese pobude športnikov za spremembo Pravilnika o financiranju 
programa športa, ker gre večino sredstev za vrhunske športnike. Potrebno bi bilo preučiti 
kriterije. 
 
Po kratki razpravi so člani OS soglasno sprejeli 
sklep št. 171: 
Občinski svet Občine Turnišče sprejme spremembe proračuna Občine Turnišče za leto 
2010 v predloženi obliki. 
 
• Sprejme se letni načrt pridobivanja in razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine 

Turnišče za leto 2010 v predloženi obliki. 
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• Sprejme se Program za ohranjevanje godnosti tal v Občini Turnišče v letu 2010 v 
predloženi obliki.  

• Sprejme se Letni program športa v Občini Turnišče za leto 2010 v predloženi obliki.  
 
 
K tč. 6: Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišča za leto 2010  
 
Tu razprave ni bilo, ker je bilo vse predstavljeno že v prejšnji točki. 
 
Člani OS so soglasno sprejeli 
sklep št. 172: 
Občinski svet Občine Turnišče sprejme Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine 
Turnišče za leto 2010 v predloženi obliki. 
 
 
K tč. 7: Obravnava predloga Sklepa o višini najemnine za grobne prostore na pokopališčih v 
Občini Turnišče 
  
G. Marjan Gjura predstavi predlagano višino najemnine, in sicer za enojni grob ali za žaro 10, 
00 EUR, za dvojni grob pa 15,00 EUR. 
 
G. Klavdij Novič vpraša kaj se bo zgodilo v primeru neplačnikov. G. Marjan Gjura pove, da 
gre za isti postopek izterjav kot za vse ostale terjatve. 
 
Ker nadaljnjih vprašanj ali pripomb ni bilo, so člani OS soglasno sprejeli 
sklep št. 173: 
Občinski svet Občine Turnišče sprejme Sklep o višini najemnine za grobne prostore na 
pokopališčih v Občini Turnišče predloženi obliki. 
 
 
K tč. 8: Tekoče zadeve 
 
Pri tej točki ni bilo razprave. 
 
 
Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil 
ob 19.10 uri. 
 
 
 
Zapisnikar:                       Župan Občine Turnišče: 
Alenka Horvat, l. r.              Jožef Kocet, l. r. 
 
 
 
 


